

Kuchařovický zpravodaj



Ročník XXV

26. 11. 2018 číslo 10/2018

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Zastupitelstvo obce na svém 2. zasedání ze dne 14. 11. 2018 schválilo a projednalo:

- Prodej pozemku p. č. 92/4 o výměře 50 m² v k.ú. Kuchařovice za cenu 386 Kč/m².
- Smlouvy o zřízení věcného břemene E.ON, stavba Kuchařovice Svoboda, Pecina NN obnova DS“, kabelové vedení
- Výjimku z počtu žáků pro ZŠ Kuchařovice
- Pokrytí nadnormativních platů pedagogických pracovníků ZŠ Kuchařovice na rok 2018 a 2019 v celkové výši 324 700 Kč
- Pravomoc rady obce schvalovat rozpočtová opatření do výše 200.000 Kč
- Prodej pozemku č. 344/1 v k.ú. Kuchařovice o výměře 0,12 výměře 0,12 m²
- Pověřilo starostku obce připravit cenovou kalkulaci na zpevnění komunikace Okružní a Za Humny
- Finanční dar TJ Sokol Kuchařovice na rok 2019 ve výši 10 000 Kč
- ZO schválilo a pověřilo starostku zastupovat a jednat za obec ve spolku: DSO Znojensko, MAS Znojenské vinařství, dále jako jednatele ve spolku DSO Rekultivace skládka Kuchařovice, jejím zástupcem pana Petra Jandy, členy kontrolní komise p. Petra Švédy a Miroslava Plačka
- Pověřilo p. Jitku Krulovou zastupovat obec ve spolku Znojmoregion
- Stanovilo nové členy do přestupkové komise

Neschválilo

- žádosti na změny Územního plánu obce Kuchařovice

Pozvánka na zastupitelstvo

Termín posledního zastupitelstva v roce 2018 je stanoven na 12. 12. 2018 v 17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

ZIMNÍ PROVOZ SBĚRNÉHO DVORU

Oznamujeme občanům, že byl zahájen zimní provoz sběrného dvoru. Nebezpečný odpad bude možné ukládat ve sběrném dvoře v areálu firmy Zemspol vždy první sobotu v měsíci od 10.00 do 12.00 hodin až do doby zahájení letního provozu. V roce 2018 připadá otevření na 1. prosince, v roce 2019 na 5. ledna, 2. února a 2. března.

UZAVÍRKA SILNICE III/412 1 ul. KUČAŘOVICKÁ (serpentina)

Městský úřad Znojmo, odbor dopravy, oznamuje občanům, že v době od **21. 11. 2018 do 31. 01. 2019** bude silnice na úseku komunikace III/412 1 v km 0,700 - 1,800 (ulice Kuchařovická) ve Znojmě **uzavřena**. Na této komunikaci budou prováděny stavební práce v rámci 2. etapy - odvodnění komunikace. Z tohoto důvodu dochází k opětovnému stanovení přechodné úpravy na pozemní komunikaci - uzavírky silnice a nařízení objížďky přes Suchohrdly a Znojmo-nemocnice.

NAVÝŠENÍ POPLATKU ZA PRONÁJEM VÍCEÚČELOVÉHO ZAŘÍZENÍ OBCE KUČAŘOVICE OD 1. 1. 2019.

Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání navýšení ceny nájmu za využívání Víceúčelového zařízení obce Kuchařovice. Platný ceník je vyvěšen na webových stránkách obce www.kucharovice.cz a je platný od 1. ledna 2019. Pronájem haly a přísálí za účelem komerčního využití je stanovena cena 6 000,-Kč + náklady na energie, pronájem soukromým osobám se cena navyšuje na 3 000,- Kč + energie, pronájem přísálí a kuchyňky za 1000,- Kč + energie. Za účelem sportovních aktivit se cena nemění.

JÓGA ZNOJMO

Jóga Znojmo oznamuje, že dne **5. prosince 2018 od 18.15 do 19.15 hodin** se uskuteční poslední lekce jógy.

V roce 2019 se začne cvičit až od 9. ledna již v zaběhlý čas v 17.30 hodin.

Stalo se již tradicí, že k nám do naší obce zavítá svatý Martin na bílém koni se svojí družinou. Letos tomu bylo již potřetí a tentokrát tento den připadl na pátek 9. listopadu. Krátce před setměním, před pátou hodinou odpolední, se ze všech koutů naší vesnice začaly vynořovat menší i větší děti s rozsvícenými lampiónky, lucerničkami a jinými svítilnami. Sraz byl Na Výhoně a odtud se průvod v čele se svatým Martinem vydal ulicemi Větrná a Okružní, až na náměstí ke kulturnímu domu. Kouzelnou atmosféru svatomartinského večera dokreslovala malá světýlka, která celou trasu průvodu lemovala. U kulturního domu byl svatý Martin tradičně uvítán vínem od kuchařovických vinařů a sladkými



martinskými rohlíčky od místních hospodyněk. Poté nám naše děti scénkou připomněly Martinův životní příběh. Provedly nás jeho narozením, dobou, kdy byl na žádost otce poslán na vojnu a jeho nejvýznamnějším skutkem, kdy tento tvrdý voják s milosrdným srdcem obdaroval žebráka choulícího se zimou půlkou svého pláště. Následující noc se mu ve snu zjevil Kristus, který byl do tohoto darovaného kusu pláště oděný a svatý Martin vlivem tohoto silného zážitku přijal svátost křtu a opustil vojenský život. O jedenáct let později zemřel biskup Libor v Tours a Martin byl vylákán, aby byl vysvěcen na biskupa. On byl skromný a po biskupské mitře netoužil. Nakonec ale roku 371

svěcení přijal a poté každý rok navštěvoval všechny farnosti biskupství. Také se zasloužil o pokřesťanštění galského venkova. Martin se dožil úctyhodných osmdesáti let a 11. listopadu 397 za mimořádně velké účasti lidu bylo jeho tělo uloženo, dle jeho přání, do prostého hrobu mezi chudé věřící.



Po tomto krásném představení našich dětí, vystoupila historická skupina ALBION. Předvedla nám šermířské umění a při jejich ohňové estrádě se možná nejednomu z nás zatajil nad jejich kousky dech. Poté svatý Martin obdaroval všechny přítomné děti nazdobeným perníčkem. Ani letos nechyběly soutěže pro děti, které za splnění pěti úkolů obdržely čokoládovou podkovičku.

Příjemně nás překvapila hojná účast jak místních, tak přespolních lidí, která je každým rokem vyšší. Velké poděkování patří všem, kteří se na této krásné akci jakkoli podíleli – paní kuchařce Jarce ze školky, která napekla perníčky a svatomartinské rohlíčky, maminkám, které připravily občerstvení a nazdobily perníčky, zvukaři, obci Kuchařovice, která finančně přispěla na akci a našim hasičům, kteří zabezpečovali hladký průběh celé akce. Fotky a video z akce si můžete prohlédnout na webových stránkách obce v sekci fotogalerie.



Naše škola oslavila v pátek 9. 11. svátek svatého Martina. Popovídali jsme si o tom, kdo to byl a kdy žil tento významný světec. Dotkli jsme se také známé pranostiky, kterou všichni důvěrně známe. Zaspívali jsme si několik písniček. Vyzkoušeli si, jak je důležité dobře se postarat o kamaráda a pomoci mu - ve dvojicích si děti prošly překážkovou dráhou. Jeden musel navádět druhého, který měl zavázané oči. Děti zjistily, že to vůbec není jednoduchý úkol. Na závěr našeho svatomartinského putování jsme si vyrobili papírový lampionek, a tím jsme byli skvěle připraveni na nadcházející večerní průvod sv. Martina obcí.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE ŠKOLE

Ve středu 14. listopadu se naše škola otevřela široké veřejnosti. Po celý den k nám mohli zavítat rodiče i prarodiče našich dětí, stejně jako noví žáci, kteří naše řady teprve rozšíří. Všichni si mohli prohlédnout celou školu a také nakouknout přímo do výuky. Této možnosti využilo přes 20 zájemců.

125. VÝROČÍ ŠKOLY V KUCHAŘOVICÍCH

Táňa Plichtová



V sobotu 24. listopadu 2018 jsme si připomněli 125. výročí založení školy v naší obci. Na výstavě v prostorách budovy na ulici 8. května jsme v průběhu odpoledne mezi necelou stovkou návštěvníků mohli potkat jak pamětníky, kteří si zavzpomínali na své bývalé učitele, spolužáky a pracovníky školy, tak rodiče s budoucími i současnými žáky. Vzpomínky určitě vyvolalo zpřístupnění všech prostor současné školy, která v posledních letech prošla rozsáhlou modernizací. Příchozí mohli vidět interiéry nejen nově otevřené waldorfské třídy, družiny, ale i dvou tříd s klasicky pojatou výukou. K navození příjemné atmosféry jistě přispěla i vkusná výzdoba vnitřních prostor.

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH KUCHAŘOVICE - POZVÁNKA

Martin Fousek

Starosta Sboru dobrovolných hasičů Kuchařovice zve členy SDH na výroční valnou hromadu, která se uskuteční v pátek 14. 12. 2018 v místní hasičské zbrojnici. Mládež se sejde v 16.00 hodin a v 18.00 ostatní členové.

OBEC POD DOHLEDEM NAŠICH OBČANŮ

Marcela Mašejová

Tento snímek věnujeme letním měsícům. Pohledem na rozkvetlé záhony se ještě trochu zahřejeme a připomeneme si parní letní dny, kdy jsme si všichni přáli prudké ochlazení. Tak krásné prostředí dokáží naši občané vytvořit na veřejných plochách. Pohled lahodí oku a potěší i nás, že se najdou mezi námi lidé, kteří věnují svůj čas svému okolí. Děkuje paní Hrušková.



KUCHAŘOVICKÝ ADVENT 2018

30. 11. pátek ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 17.00 hodin
Program: vánoční jarmark, kulturní vystoupení žáků školy
6. 12. čtvrtek MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 17.30 hodin, náměstí u víceúčelového zařízení
Dětské hřiště proměníme v peklo a nebe, slétnou se čertíci, přijde Mikuláš a anděl s dárečky pro hodné dětičky.
9. 12. neděle I. adventní koncert - MOSTY, 17.00- 18.00 hodin
16. 12. neděle II. adventní koncert - KVĚTINKA, 17.00 - 18.00 hodin
23. 12. neděle ŽIVÝ BETLÉM - 14.30 hodin, náměstí u víceúčelového zařízení
23. 12. neděle III. adventní koncert -18.00 - 19.00 hodin MUZICA ANTIQUA, VELTLÍNEK
27. 12. čtvrtek SVĚCENÍ VÍN kuchařovických vinařů spojené s ochutnávkou 17 00 hodin
posvěcení vín v kapli sv. Floriána po skončení v 17.30 hodin pokračuje ochutnávka ve víceúčelovém zařízení
28. 12. pátek TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 14.00 - 18.00 hodin víceúčelové zařízení

S blížícími se vánočními svátky připravila Obec Kuchařovice, společně s kulturní komisí, Základní a Mateřskou školou Kuchařovice bohatý program, kterým chceme všem občanům a dětem zpříjemnit a navodit sváteční atmosféru vánočních svátků. Přejeme si a doufáme, že každý z vás najde chvíličku a vybere si z naší nabídky program, který ho potěší.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V měsíci říjnu a listopadu oslavili svá významná životní jubilea pan Josef Kudrna, paní Helena Mahrová a Božena Valendová. Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, životní optimismus a mnoho šťastných chvil prožitých v kruhu své rodiny a známých.

Vydavatel: Obec Kuchařovice; Adresa: OÚ Kuchařovice 8. května 211, 669 02 Znojmo; Povoleno OÚ Znojmo, registrační číslo MK ČRE 11700; Vychází zdarma každý měsíc v barevném vydání. Tisk: Tiskárna Kuchařovice, Neprošlo grafickou úpravou. Příspěvky zasílejte na: obec.kucharovice@tiscali.cz, www.kucharovice.cz